

BUZET

40 GODINA
KASNIJE





Katedra Čakavskog sabora Buzet i
Pučko otvoreno učilište „Augustin Vivoda“
u suradnji s

Institutom za povijest umjetnosti u Zagrebu

pozivaju vas na prigodni znanstveni skup i okrugli stol
povodom

40. obljetnice istraživačkog projekta
“Rašporski kapetanat i mletački obrambeni sustav
kontinentalne Istre”.

Skup će se održati u Buzetu u petak, 24. studenog 2023.
godine u prostorima palače Verzi s početkom u 9:30 sati.

U okviru istraživanja 1983. održan je tematski skup i izložba „Dokumentacija o istraživanju i prijedlozi za zaštitu Starog grada”.

Dokumentacija koja je proizašla iz tog projekta nezaobilazan je izvor za proučavanje povijesno-građevinskog razvoja grada, a označila je početak organizirane zaštite spomenika na području Grada Buzeta.

Kako se ove godine navršava 40 godina od tog skupa i izložbe, želja nam je obljetnicu obilježiti skupom i okruglim stolom na kojem bismo okupili sudionike projekta, dionike koji trenutno sudjeluju te sve zainteresirane za tematiku obnove i revitalizacije kompleksnih kulturno povijesnih cjelina poput one buzetske.

Datum skupa vezujemo uz sjećanje na pok. mr. sc. Božu Jakovljevića (25. XI. 1926. – 12. IX. 2022.), osnivača buzetske Katedre i osobe koja je gotovo dva desetljeća bila nositelj aktivnosti zaštite spomenika u Buzetu.



Projekt je mnogima bio prvo iskustvo na terenu. Pod vodstvom mentora prikupljale su se informacije na terenu, sagledalo i utvrdilo prijedloge valorizacije.

Danas, 40 godina kasnije, vidljivi su rezultati tih aktivnosti, napravljenih prema planu i odstupanja.

Povijesne jezgre danas su suočene s novim izazovima. Nekad jako priželjkivan turizam, danas doživljava brzu ekspanziju i traži nova rješenja. Povijesne jezgre, baština, pitoreskne vizure gradića na brežuljcima krhki su resurs koji treba znati očuvati i sačuvati.

Uz evociranje sjećanja na tijek istraživanja, ključne osobe koje su sudjelovale i koordinirale aktivnosti raspravljat će se o stanju povijesne jezgre nekad i danas s pogledom na planove i ideje za budućnost.



PROGRAM

9:30

OKUPLJANJE SUDIONIKA

9:45

POZDRAVNA RIJEČ

10:00

STRUČNO-ZNANSTVENA PREDAVANJA

12:00

PAUZA ZA KAVU

12:30

OBILAZAK BUZETSKE STAROGRADSKJE JEZGRE

IZLOŽBA „BUZET 40 GODINA KASNIJE“

13:30

OKRUGLI STOL

RASPORED STRUČNO-ZNANSTVENIH PREDAVANJA

dr. sc. Katarina Horvat Levaj (Institut za povijest umjetnosti, Zagreb)

Gradovi-tvrđave Rašporskog kapetanata – od konzervatorskih elaborata 1980-ih godina do konzervatorskih podloga danas

Elena Grah Ciliga (Grad Buzet)

Organizirana zaštita kulturno-povijesnih spomenika na području Grada Buzeta

Nataša Nefat (Konzervatorski odjel u Puli)

Post festum...obnova povijesne jezgre Buzeta od osnutka Konzervatorskog odjela u Puli

Sandra Jakopec, Nikola Franić (APE d.o.o., Zagreb)

Implementacija konzervatorskih podloga za kulturno-povijesne cjeline u Urbanističke planove uređenja na primjeru kulturno-povijesne cjeline grada Buzeta

Matija Nežić (Katedra Čakavskog sabora Buzet)

Obitelj Bocchina i njihova ostavština u Buzetu

dr. sc. Petar Puhmajer (Hrvatski restauratorski zavod, Zagreb)

Palača Bocchina (Bigatto) u Buzetu na razmeđu venecijanskih i furlansko-kranjskih utjecaja

Ljerka Metež, Ana Dumbović (Zagreb)

Palača Verzi; od srednjovjekovne inzule do barokno-klasicističke palače





Molimo da svoj dolazak potvrdite na:

kcsbuzet@gmail.com

Matija Nežić 099 437 2842